

产业集聚区发力 助推信阳经济

去年前11个月完成投资占全市工业投资总额的91.3%

信阳消息(首席记者 杨长喜)在2015年4月召开的市四届人大五次会议上,“关于持续着力,健全机制,进一步加强我市产业集聚区建设”的议案定为大会01号议案。2015年年底了,01号议案办理的怎么样了?事实证明,产业集聚区在经济发展中的支撑作用明显。前11个月,产业集聚区完成工业投资583.1亿元,占全市工业投资总额的91.3%。

2015年以来,我市按照全省加快“百千万”亿级优势产业集群有关要求,制定《2015年全市产业集群培育专项工作方案》,进一步明确电子信息、现代家居、绿色食品、新型建材、现代物流五大产业集群的发展方向、核心载体和年度发展任务;研究制定了全市产业集聚区招商指导性发展规划,同时,筛选111个项目作为全省2016年先进制造业大省项目,优先申报省级各类专项资金;在土地、资金、联审联批等方面积极予以保障,优化产业集聚区功能布局,强化配套服务,优化培训效能,产业集聚区发展呈现良好的发展态势。

统计显示,2015年前11个月,全市13个产业集聚区规模以上工业企业达585家,实现工业增加值372.3亿元,占全市规模以上工业增加值的79.7%;全市产业集聚区完成固定资产投资882.1亿元,占全市固定资产投资总额的56.4%;完成工业投资583.1亿元,占全市工业投资总额的91.3%。



1月6日上午,首轮生肖邮票猴票的雕刻大师姜伟杰先生来到我市与信阳集邮爱好者交流,并给购买第四轮生肖邮票丙申年猴票的集邮爱好者签名留念。

本报记者 郝光 摄

订份晚报送村医

市肿瘤医院为200个村卫生室赠订2016年《信阳晚报》

信阳消息(记者 王博)昨日,位于河南与湖北两省交界的浉河区谭家河乡凌岗村卫生室医生刘利已收到今年出版的《信阳晚报》,他在电话中说,不花钱常年能看到报纸,信阳

市肿瘤医院想得真周到,通过报上刊登的“2015年信阳十大新闻”还真了解不少信阳的大事。

像刘利所在村卫生室这样获得免费赠阅2016年全年《信阳晚报》的,

在全市有200个,这是信阳市肿瘤医院加强精神文明建设、丰富“三下乡”活动的一项新举措。

该院了解到村级卫生室医生长年累月为当地农民服务,不分昼夜、四处奔波、难得闲下来收看收听电台节目。为了给村医提供一份精神食粮,他们选择地域性强、内容丰富、又贴近生活的《信阳晚报》,免费赠送全市地处偏远的200个村卫生室。

“让菜农早点回家!”

东方今典购买“爱心白菜”传递冬日温情

周五晚上一条有关菜农的微信刷爆朋友圈:



初冬的洛阳,朔风劲吹,寒气袭人。当人们还在温暖的房间熟睡时,菜农已经在赶往市场的路上,菜农生活不易,收入微薄,遇到冰雹,今年就没收成了,这样的生活现状让人忧心。

东方今典第一时间关注到了这个社会问题,为减轻菜农销售负担,关爱菜农,东方今典集团派出爱心收购车前往洛阳市李楼村蔬菜基地,原价收购蔬菜共计19000斤。并将收购的白菜免费发给环卫工人、社区业主等,让菜农早点回家,让爱心在社会传递。



东方今典捐赠爱心白菜现场

14000斤“爱心菜”给环卫工人送温暖

活动期间,东方今典集团关爱菜农系列公益活动洛阳负责人谭卫华接受记者采访时表示,这次的暖冬活动表达了企业的心意和初衷,希望此次活动能为起早贪黑的菜农减轻蔬菜的销售负担,也为辛苦的环卫工人送来冷冬里的一份温暖。

2015年12月9日早上7时许,在天蒙蒙亮的时候,3辆满载蔬菜的货车陆续驶进洛阳市西工区环卫局的大门。东方今典集团联合FM936将爱心白菜7000斤、萝卜7000斤送给洛阳市西工区环卫工人。

“一线环卫工人每天很辛苦,我们就琢磨能为他们做些什么。东方今典联系咱们洛阳市西

工区环卫局,给大家送点白菜,其实就是一点心意!”见记者采访,东方今典集团关爱菜农系列公益活动洛阳负责人谭卫华说。

“我们每人都领到了50斤白菜,够我吃到春节了!”环卫工人王金才在领到白菜后高兴地对记者说。白菜有价,爱心无价。这天,东方今典集团为全区百余名环卫工人送来7000斤大白菜和7000斤萝卜,棵棵爱心菜为在冬日里值守的环卫工人送去了温暖。西工区环卫局局长胡少可告诉记者,环卫工人非常辛苦,披星戴月工作在一线的多数是家庭困难的职工,白菜虽然不贵,但东方今典这样的爱心企业让每位环卫工人感受到了社会的关爱,大家将以更饱满

的热情投入到工作中。

“百菜不如白菜”,素有百菜之王美名的大白菜在北方冬季菜桌上出镜率极高,白菜,谐音“百财”,吉祥的寓意和丰富的食用价值,广受老百姓的热爱。

低温天气在持续,“暖冬行动”在继续。活动现场,领到白菜的市民也都心存感激。低保户刘先生道:“一棵白菜两三元钱,但是钱不在多少,而在于心意。这个活动让我们感受到了企业的爱心、社会的温暖。”大家的爱心和感恩之心让这个据说是三十年来最冷的冬天变得不再寒冷,东方今典集团以社会责任为己任,在营造良好社区居住环境的基础上,为传递社会正能量贡献自己的一份力量,同时利用企业社会影响力来呼吁更多的人关注帮扶社会弱势群体,积极回报社会,传递社会正能量。

天气寒冷,但丝毫没有影响排队等候领取爱心白菜的老百姓的热情,绵延数百米的队伍秩序井然,有的家庭还是全家总动员,说说笑笑,现场被一派欢笑和谐的气氛所环绕。东方今典洛阳营销中心的工作人员整装待发,虚位以待接下来的派送工作。上午9时30分,东

方今典售楼部爱心传递活动盛大开启。社区市民们有序领取,领到爱心白菜的市民纷纷表示,白菜虽小,情谊却深,他们很高兴能得到这样一份礼物,很感谢东方今典在这个冬季的用心、贴心。两天的紧张派送,所有爱心白菜全部发送完毕,5000斤大白菜纷纷名花有主,东方今典用实际行动传递爱心,市民的热情参与和连连称赞,让这个季节变得既温暖又温馨。

“作为企业应该热心公益事业,菜农有困难,我们必须伸手帮忙。”东方今典集团有关负责人表示,集团成立近二十年,始终在努力做一个好企业,对社会有价值的企业。东方今典人也始终在努力,做一个好人,对社会有贡献的人。

做有意义、有价值、高尚的事业,做利国、利民、利社会的事业,改善人们的生活环境与城市面貌、做卓越的城市运营商,一直是东方今典的目标。基于这样的企业理念,创立近二十年的东方今典集团,坚持践行企业社会责任,积极参加各类社会慈善捐助活动。截至目前,企业各类公益慈善捐款折合人民币近两亿元。企业将“慈善东方”作为企业宗旨之一,与社会、城市、员工共生、共赢、共建,成为中国民营企业履行社会责任的标本。

看着菜农们的笑容,购买白菜的东方今典人和收到白菜的群众都笑了!他们呼吁,菜农不易,我们共同努力让菜农早点回家! (陈明娟)